

Его Святейшеству
Паτριарху Московскому и всея Руси
Кириллу

Открытое обращение

Ваше Святейшество!

В Украине больше трех лет идет война, смыслы и цели которой давно под большим вопросом не только для мировой общечеловечности, но и для тех, кто с самого начала поддерживал военное «сопротивление» на Донбассе. Образованные на территории Донецкой и Луганской областей квазигосударства на данный момент превратились в бандитские образования, где давно практикуются запугивания, физическое насилие над мирными гражданами, похищение заложников, насильственный отъем личного имущества, убийства и посадки «на подвал». Применение пыток к безоружным людям стало повседневной практикой. Начинаясь под лозунгами «Возродим святую Русь!», эта безумная кампания превратилась в пиришество Вельзевула, но под прикрытием православных хоругвей. И самое страшное, что порядки, установленные на отдельных территориях Донецкой и Луганской областей, поддерживаются некоторыми священнослужителями РПЦ.

Эта война рано или поздно закончится. Одни останутся с могилами близких, другие с уничтоженными домами и имуществом без малейшей надежды на будущее, третьи – с огромными барышами, заработанными на чужом горе. Но самые большие потери понесет Русская церковь. И это будут репутационные потери. Ибо у Церкви самый важный капитал – не дружба с властью, не деньги в банках и даже не количество храмов. А репутация. К сожалению, точка невозврата пройдена: степень вовлеченности представителей Русской Церкви в поддержку этой, без преувеличения, кровавой оргии, настолько велика, что уже нет никакого смысла говорить о том, что «Церковь над схваткой». Церковь оказалась втянутой в схватку самым непосредственным образом, и последствия этого участия будут самые негативные.

Тем не менее, остаются люди, которые способны даже в этой ситуации творить добро. Обладая определенным авторитетом даже в незаконных вооруженных формированиях, удерживающих оружием власть в так называемых «ЛНР» и «ДНР», эти люди могут способствовать освобождению пленных.

В застенках «ДНР» более 400 дней удерживается религиозед Игорь Анатольевич Козловский, пожилой человек 63 лет, которому вмменяют ни много ни мало – хранение гранат. К сожалению, обмен пленными давно превратился в прибылейнейший бизнес на этих территориях. Видимо, Козловского так долго и содержат в нечеловеческих условиях в ожидании «удачного» предложения об обмене.

Скоро у всех христиан великий праздник – Пасха Христова. К нашей великой скорби, этот праздник многие христиане по всему миру будут праздновать в узах. Один из таких узников – Игорь Козловский. Его вина только в том, что он стал очень удобным объектом для преступного бизнеса по выкупу и обмену пленными.

Даже если Вы категорически не согласны с оценкой этой войны, которая дана в моем письме, прошу Вас применить весь свой авторитет и поспособствовать освобождению Игоря Козловского из незаконного заключения. Глубоко уверена, что Вашей воли и ресурсов будет вполне достаточно, чтобы хотя бы один человек мог в праздник Пасхи вознести Господу Нашему Иисусу Христу безмерную благодарность за свою свободу, а его тяжелобольной сын, нуждающийся в уходе – за христианскую отзывчивость. Да, Вы один не в состоянии остановить войну, но один Ваш христианский поступок может спасти жизнь одного человека. Пока этот человек ЖИВ.

Искренне надеюсь на Ваше неравнодушие и сострадание.

Публицист, блогер Татьяна Деркач,
Киев

16.03.2017 г.

